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LA CERAMICA È NATURALE, 
NON CONTIENE PLASTICA ED È 
COMPLETAMENTE RICICLABILE.
Ceramic is natural, contains no plastic and is 
completely recyclable.
La céramique ne contient pas de plastique, elle 
est naturelle et entièrement recyclable.
Keramik ist natürlich, sie enthält keine 
Kunststoffe und ist vollständig recycelbar.
Керамика - это натуральный, не содержащий 
пластмассы материал, полностью подлежащий 
повторной переработке.

LA CERAMICA NON BRUCIA, IN 
CASO DI INCENDIO NON RILASCIA 
SOSTANZE NOCIVE NÈ PER 
L'UOMO NÈ PER L'AMBIENTE
Ceramic does not burn, in the event of a fire it does 
not release substances harmful to man or to the 
environment.
La céramique ne brûle pas, en cas d'incendie elle 
ne dégage pas de substances nocives pour l'homme 
ou l'environnement.
Keramik brennt nicht, im Brandfall setzt sie keine 
gesundheits- oder umweltschädlichen Stoffe frei.
керамика не горит, в случае пожара она не 
выделяет вредных веществ как для человека, 
так и для окружающей среды.

NON SI DEFORMA, NON GELA E 
RESISTE AI DETERGENTI CHIMICI 
PIÙ AGGRESSIVI
It does not warp, does not freeze and is not 
damaged by aggressive chemical detergents.
Elle ne se déforme pas, ne gèle pas et résiste aux 
détergents chimiques les plus agressifs.
Sie verformt sich nicht, gefriert nicht und hält den 
aggressivsten chemischen Reinigungsmitteln stand.
она не деформируется, не замерзает и 
выдерживает воздействие самых агрессивных 
химических моющих средств.

RISPETTA L'AMBIENTE E LA 
SALUTE PERCHÈ PRODOTTA IN 
MODO CONFORME ALLE PIÙ 
RIGOROSE NORMATIVE EUROPEE  
ED INTERNAZIONALI
It is eco-friendly and health-friendly because it is 
produced in compliance with the strictest European 
and international regulations.
Elle respecte l'environnement et la santé parce 
qu'elle est produite conformément aux normes 
européennes et internationales les plus strictes.
Sie schadet weder der Umwelt noch der Gesun-
dheit, da sie nach den strengsten europäischen und 
internationalen Vorschriften hergestellt wird.
она защищает окружающую среду и здоровье, 
потому что производится в соответствии 
с самыми строгими европейскими и 
международными нормами.

UN PAVIMENTO IN CERAMICA SI 
POSA FACILMENTE... NEI NEGOZI, 
NEGLI UFFICI, NEI RISTORANTI E 
IN OGNI TIPO DI LOCALE
A ceramic floor is easy to lay ... in shops, offices, 
restaurants and in any type of premises.
Un sol en céramique est très facile à poser... dans 
les magasins, les bureaux, les restaurants et 
autres établissements en tout genre.
Ein Keramikboden kann problemlos leicht verlegt 
werden.... in Geschäften, Büros, Restaurants und 
in allen Arten von Lokalen.
Керамический пол легко настилается в 
магазинах, в офисах, в ресторанах и в 
помещениях любого типа.

UN PAVIMENTO IN CERAMICA 
DURA A LUNGO, SI PULISCE 
FACILMENTE ED È
SEMPRE COME NUOVO
A ceramic floor is long-lasting, easy to clean and is 
always as good as new.
Un sol en céramique dure longtemps, se lave 
facilement et reste toujours comme neuf.
Ein Keramikboden hält lange, ist leicht zu reinigen 
und immer wie neu.
керамический пол долговечен, легко очищается 
и всегда выглядит как новый.

È IGIENICA, ANALLERGICA, NON 
TRATTIENE LO SPORCO, I BATTERI 
ED È ASSOLUTAMENTE INODORE.
It is hygienic, hypoallergenic, does not retain dirt 
and bacteria and is entirely odourless.
Hygiénique, hypoallergénique et absolument 
inodore, elle ne retient ni la saleté ni les bactéries.
Sie ist hygienisch, anallergisch, schmutz- und 
bakterienabweisend und absolut geruchlos.
она гигиенична, не вызывает аллергию, не 
задерживает грязь, бактерии и не имеет 
никаких запахов.

È VERSATILE, IDEALE SU 
PAVIMENTI E PARETI, È 
DISPONIBILE IN MOLTISSIMI 
FORMATI E SUPERFICI
It is versatile, ideal for floors and walls, and is 
available in many sizes and finishes.
Elle est polyvalente, idéale sur les sols et les murs, 
et disponible dans de très nombreux formats et 
surfaces.
Sie ist vielseitig, ideal für Böden und 
Wandverkleidungen und in unzähligen Formaten 
und Oberflächen erhältlich.
она универсальна, отлично подходит для 
настила полов и облицовки стен, представлена 
в большом ассортименте форматов и отделок.

NATURALLY, I CHOOSE CERAMIC!
JE CHOISIS NATURELLEMENT LA CÉRAMIQUE!
ICH WÄHLE NATÜRLICH KERAMIK!
ЕСТЕСТВЕННО, Я ВЫБИРАЮ КЕРАМИКУ!

MA SOPRATTUTTO È BELLISSIMA 
PERCHÈ AUTENTICA E SICURA, 
CAPACE DI DONARE STILE E 
VALORE AD OGNI AMBIENTE
But, above all, it is beautiful because it is 
authentic and safe, with the capacity to bring 
style and value to any environment.
Elle est surtout très belle car authentique et sûre, 
capable de donner du style et de la valeur à tout 
espace.
Und sie ist vor allem wunderschön, weil sie 
authentisch und sicher ist und jedem Ambiente 
Stil verleiht und dabei seinen Wert steigert.
но самое главное керамика - великолепна, 
потому что натуральная и безопасная, 
способная сделать стильным и престижным 
любое помещение.

NATURALMENTE
SCELGO LA CERAMICA

®

GUIDA ALLA CONSULTAZIONE
Why choose ceramic . Pourquoi choisir la céramique? . Warum man Keramik wählen sollte . Почему следует выбирать керамику
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® FORMATI

BIARRITZ . 196
CHICAGO . 132
COTTO VOGUE . 192
FUEL . 218
HAVANA . 108
KEY WEST . 50
MAT . 162
MATERIA PRIMA . 8
MIAMI . 64
MOLO AUDACE  . 34
NEW ORLEANS . 122
QUINTANA . 214
RECUPERA . 176
REGGIO NELL’EMILIA . 78
RIABITA IL COTTO . 182
VENEZIA . 88
VIA EMILIA . 206

20x20 . 8”x8”

CHICAGO . 132
HAVANA . 108
KEY WEST . 50
MATERIA PRIMA . 8
MIAMI . 64
NEW ORLEANS . 122
NEW YORK . 142
QUINTANA . 214
REGGIO NELL’EMILIA . 78
RIABITA IL COTTO . 182

KEY WEST . 50

10x20 . 4”x8”

10x30 . 4”x12”

BIARRITZ . 196
CHICAGO . 132
HAVANA . 108
MAT . 162
MATERIA PRIMA . 8
MOLO AUDACE  . 34
NEW ORLEANS . 122
RECUPERA . 176
REGGIO NELL’EMILIA . 78

40x40 . 16”x16”

VENEZIALARGE . 88

60x120 . 24”x48”

VENEZIALARGE . 88

60x60 . 24”x24”

HAVANA . 108

6x27 . 2 3/8”x10 5/8” 
sestino

HAVANA WOOD . 120
KENTUCKY . 158

15x90 . 6”x36”

HAVANA WOOD . 120
ALASKA . 150
KENTUCKY . 158
MAT . 162

6,5x40 . 2 9/16”x16”

MAT . 162

80x80 . 32”x32”

DOCKLANDS . 172

8,6x35 . 3 3/8”x13 3/4”

BIARRITZ . 196
COTTO VOGUE . 192
FUEL . 218
MARBLE AGE . 222
QUINTANA . 214
RIABITA IL COTTO . 182

10x10 . 4”x4”

BIARRITZ . 196 
CHICAGO . 132 
HAVANA . 108
MOLO AUDACE  . 34
RECUPERA . 176
REGGIO NELL’EMILIA . 78
RIABITA IL COTTO . 182

20x40 . 8”x16”

MOLO AUDACE  . 34
REGGIO NELL’EMILIA . 78

40x60,8 . 16”x24”

FUEL . 218 
QUINTANA . 214

5x10 . 2”x4”

FUEL . 218 
QUINTANA . 214

5x5 . 2”x2”

CHICAGO . 132
DOCKLANDS . 172
MAT . 162
MATERIA PRIMA . 8
MIAMI . 64
NEW ORLEANS . 122
NEW YORK . 142
RECUPERA . 176
RIABITA IL COTTO . 182

MATERIA PRIMA . 8

24x27,7 . 9 7/16”x10 7/8” 
esagona

VIA EMILIA . 206

14x34 . 5 1/2”x13 3/8” 
 losanga

Sizes . Formats . Formaten . Форматы

ALASKA 150

BIARRITZ 196

CHICAGO 132

COTTO VOGUE 192

DOCKLANDS 172

FUEL 218

HAVANA 108

HAVANA WOOD 120

KENTUCKY 158

KEY WEST 50

MARBLE AGE 222

MAT 162

MATERIA PRIMA 8

MIAMI 64

MOLO AUDACE 34

NEW ORLEANS 122

NEW YORK 142

QUINTANA 214

RECUPERA 176

REGGIO NELL'EMILIA 78

RIABITA IL COTTO 182

SHOWALL 224

VENEZIA 88

VIA EMILIA 206

Guida alla consultazione . Consultation guide . Guide de consultation . Leseverzeichnis . Руководство по Работе с Каталогом 6

Schemi di posa . Laying sketch . Schémas de pose . Modulverlegungsbeispiele . Варианты Укладки 228

Caratteristiche tecniche . Technical Features . Caracteristiques Techniques . Technische Eigenschaften . Технические характеристики 232

Superfici . Surfaces . Surfaces . Oberflächen . Поверхности 239

Pulizia e posa . Laying and Cleaning . Pose et Lavage . Verlegung und Reinigung . Укладка и чистка 240

Condizioni generali di vendita . General terms of sale . Conditions generales de vente . Allgemeine verkaufsbedingungen 250

13,7x24 . 5 3/8”x9 7/16”
rombo
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MOLO AUDACE

Spessore . Thickness . Épaisseur . Stärke . Толщина . 10 mm
BOCCA DI LUPO

V4
3/8“

10 mm

Formati . Sizes . Formats . Formaten . Форматы

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

GRIGIO DI SCOTTA

TERRA D’ORMEGGIO

ROSSO D’AMANTE

NERO GALERA

BITTA DI PORTO

Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke . Специальные Изделия

1. Battiscopa
	 6,5x40	-	2	9/16”x16”

SIZES BOX PALLET
PZ MQ KG BOX MQ KG

40x40	-	16”x16” 8 1,28 25,60 48 61,44 1.245
20x20	-	8”x8” 26 1,04 20,30 54 56,16 1.112
20x40	-	8”x16”	 13 1,04 20,80 54 56,16 1.139
40x60,8	-	16”x24” 4 0,97 21,50 30 29,10 661
MOD.39 6 0,72 16,00 40 28,80 640
6,5x40	-	2	9/16”x16” 20 8,00 ML 11,00

20x20	-	8”x8”
20x20	-	8”x8”	R11 

40x40	-	16”x16”
40x40	-	16”x16”	R11

40x60,8	-	16”x24”
40x60,8	-	16”x24”	R11

20x40	-	8”x16”
20x40	-	8”x16”	R11

2. Elemento	ad	“L”	monolitico
	 10x40x5	-	4”x16”x2”

3. Elemento	ad	“L”	monolitico	R11
	 10x40x5	-	4”x16”x2”

R10 R11

MODULARE 39
20x40	-	8”x16”
40x40	-	16”x16”
20x20	-	8”x8”
40x60,8	-	16”x24”

34

BOCCA DI LUPO

GRIGIO DI SCOTTA

1067980 40x40 - 16”x16”  A8
1068520 40x40 - 16”x16” R11  A9

1067982 40x40 - 16”x16”  A8
1068521 40x40 - 16”x16” R11  A9

1067986 40x60,8 - 16”x24”  A14
1068526 40x60,8 - 16”x24” R11  A15

1067988 40x60,8 - 16”x24”  A14
1068527 40x60,8 - 16”x24” R11  A15

1067968 20x20 - 8”x8”  A8
1068508 20x20 - 8”x8” R11  A9

1067970 20x20 - 8”x8”  A8
1068509 20x20 - 8”x8” R11  A9

1067974 20x40 - 8”x16”  A8
1068514 20x40 - 8”x16” R11  A9

1067976 20x40 - 8”x16”  A8
1068515 20x40 - 8”x16” R11  A9

1068096 Molo Mix Nero
20x20 - 8”x8”  A18

1068096 Molo Mix Nero
20x20 - 8”x8”  A18

MOLO AUDACE Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

* 

* 

26

2646

SPESSORE
Thickness
Epàisseur
Stärke
Толщина 

SCIVOLOSITÀ
Skid
Glissement
Frottement
Скользскоть  

SCIVOLOSITÀ
Skid
Glissement
Frottement
Скользскоть  

VARIAZIONI DI TONO
Shade variations
Variations de nuance
Tonvariationen
Стонализированная  

PAVIMENTO
Floor tiles
Sols 
Bodenfliesen
Пол 

RIVESTIMENTO
Wall tiles
Murs
Wandfliesen
Отделка 

INGELIVO
Frost proof
Résistant au gel
Frostsicher
Мороустоичивая

11 mm
7/16" 

R10

V2

Prezzo al m2

Price x sqm
Prix / m2

Preis x qm
Цена за квадратный метр

Prezzo al m lineare
Price per linear metre
Prix au m linéaire
Preis pro Laufmeter
Цена за погонный м

Prezzo al pezzo
Price per piece
Prix a l’unite
Preis pro Stück
Цена за штуку







IMBALLAGGI
Packing
Emballages
Verpackung
Упаковкая

PEZZI SPECIALI
Trims
Pièces spéciales
Formstücke
Специальные изделия

PEZZI SPECIALI/MOSAICI/DECORI
Trims/Mosaics/Decors
Pièces spéciales/Mosaïques/Décors
Formstücke/Mosaiken/Dekore
Специальные изделия/Мозаика/Декоры

CODICE ARTICOLO
Item code
Code Article
Artikelnummer
Код артикула

PEZZI PER SCATOLA
Pieces per box
Pièces par boîte
Stück pro Karton
Штук в коробке

FASCE DI PREZZO
Price ranges
Grupes des prix
Preisgruppen
Ценовые сегменты

NAT
Naturale . Matt Finish . Naturel
Natur . Натуральная

RETT
Rettificato . Rectified . Rectifié
Kalibriert . Ретифицированная

LAPP-RETT
Lappato Rettificato . Honed Rectified
Semi-poli Rectifie . Teilpoliert Kalibriert
Шлифованная ретифицированная

LUX-RETT
Levigato Rettificato . Polished Rectified
Poli Rectifié . Poliert Kalibriert
Полированная ретифицированная

FINITURE
Surface finishes
Finitions 
Oberflächenfinishs
Отделки  

TACCHE COLORE
Colour palette
Nuances de couleurs
Farbmuster
Краткое изложение по цветам

FORMATI
Sizes
Formats
Formaten
Форматы

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical characteristics
Caracteristiques Techniques
Technische Eigenschaften
Технические характеристики

NOME SERIE
Serie name
Nom de série
Name der Kollektion
Название серии

NOME SERIE
Serie name
Nom de série
Name der Kollektion
Название серии

GUIDA ALLA CONSULTAZIONE
Consultation guide . Guide de consultation . Leseverzeichnis . Руководство по Работе с Каталогом
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MATERIA PRIMA

Spessore . Thickness . Épaisseur . Stärke . Толщина . 10 mm

CLOUD WHITE
V3

3/8“
10 mm

Formati . Sizes . Formats . Formaten . Форматы

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

GREY VETIVER

BLACK STORM

PINK VELVET

JEWEL

SOFT MINT

NORTH POLE

HUNTER GREEN

NAVY SEA

METROPOLITAN GREY

SIZES BOX PALLET
PZ MQ KG BOX MQ KG

40x40 - 16”x16” 8 1,28 25,60 48 61,44 1.245
20x20 - 8”x8” 26 1,04 20,30 54 56,16 1.112
10x20 - 4”x8” 36 0,72 14,20 72 51,84 1.040
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8” Esagona 20 0,97 20,50 56 54,32 1.164
13,7x24 - 5 3/8”x 9 7/16” Rombo 60 0,97 20,50 56 54,32 1.164

10x20 - 4”x8”20x20 - 8”x8”40x40 - 16”x16”

24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”
Esagona

13,7x24 - 5 3/8”x9 7/16”
Rombo

ROMBO 13,7x24 MIX COLORI: CLOUD WHITE - GREY VETIVER - METROPOLITAN GREY - BLACK STORM - PINK VELVET - JEWEL - SOFT MINT - NORTH POLE - NAVY SEA 98



CLOUD WHITE ROMBO 13,7x24 - GREY VETIVER ROMBO 13,7x24 - METROPOLITAN GREY ROMBO 13,7x24 - BLACK STORM ROMBO 13,7x24
10 11



BLACK STORM ESAGONA 24x27,7
CLOUD WHITE ROMBO 13,7x24 - GREY VETIVER ROMBO 13,7x24 - METROPOLITAN GREY ROMBO 13,7x24 - NORTH POLE 40x40 1312



CLOUD WHITE 20x20 - METROPOLITAN GREY 20x20 - GREY VETIVER 40x40, 20x20
METROPOLITAN GREY ROMBO 13,7x24 1514



MOSAICO ROMBO MIX PINK 25x25
PINK VELVET 20x20 - GREY VETIVER 40x40 - WALL11 FABOLOUS PINK 60x120 (COLLEZIONE SHOWALL, PAG 224) 1716



JEWEL ESAGONA 24x27,7 - PINK VELVET ESAGONA 24x27,7, ROMBO 13,7x24
METROPOLITAN GREY 20x20, 40x40 - INSERTO RAINBOW MIX 20x20

1918



HUNTER GREEN ESAGONA 24x27,7 - CLOUD WHITE 40x40 - SOFT MINT 40x40
WALL07 WHITE LEAF COMP 2 PZ 120x120 RETT (COLLEZIONE SHOWALL, PAG 224)

SOFT MINT 10x20 - HUNTER GREEN 10x20 - CLOUD WHITE 10x20
2120



SOFT MINT 40x40, ROMBO 13,7x24 - HUNTER GREEN ROMBO 13,7x24 - CLOUD WHITE ROMBO 13,7x24
2322



NORTH POLE ESAGONA 24x27,7 - NAVY SEA ESAGONA 24x27,7 - CLOUD WHITE ESAGONA 24x27,7
NORTH POLE 20x20 - INSERTO NATURAL S/4 BLUE 20x20 - CLOUD WHITE 40x40 2524



NORTH POLE 10x20, 40x40 - WALL10 SPRING 60x120 (COLLEZIONE SHOWALL, PAG 224) 
26 27



MATERIA PRIMA Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

1069758 
10x20 - 4”x8”  A16

1069765 
10x20 - 4”x8”  A16

1069759 
10x20 - 4”x8”  A16

1069761 
10x20 - 4”x8”  A16

1069762 
10x20 - 4”x8”  A16

1069766 
10x20 - 4”x8”  A16

1069757 
10x20 - 4”x8”  A16

1069760 
10x20 - 4”x8”  A16

CLOUD WHITE PINK VELVET

GREY VETIVER JEWEL

METROPOLITAN GREY SOFT MINT

BLACK STORM HUNTER GREEN

1070804 
40x40 - 16”x16”  A14

1070807 
40x40 - 16”x16”  A14

1070805 
40x40 - 16”x16”  A14

1070808 
40x40 - 16”x16”  A14

1069768
20x20 - 8”x8”  A14

1069775
20x20 - 8”x8”  A14

1069769
20x20 - 8”x8”  A14

1069771
20x20 - 8”x8”  A14

1069772
20x20 - 8”x8”  A14

1069776
20x20 - 8”x8”  A14

1069767
20x20 - 8”x8”  A14

1069770
20x20 - 8”x8”  A14

1069778 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A23

1069785 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A23

1069779 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A23

1069781 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A23

1069782 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A23

1069786 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A23

1069777 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A23

1069780 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A23

1069788 Rombo
13,7x24 - 5 3/8”x9 7/16”  A27

1069795 Rombo
13,7x24 - 5 3/8”x9 7/16”  A27

1069789 Rombo
13,7x24 - 5 3/8”x9 7/16”  A27

1069791 Rombo
13,7x24 - 5 3/8”x9 7/16”  A27

1069792 Rombo
13,7x24 - 5 3/8”x9 7/16”  A27

1069796 Rombo
13,7x24 - 5 3/8”x9 7/16”  A27

1069787 Rombo
13,7x24 - 5 3/8”x9 7/16”  A27

1069790 Rombo
13,7x24 - 5 3/8”x9 7/16”  A2728 29



MATERIA PRIMA Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

1069764 
10x20 - 4”x8”  A16

1069763 
10x20 - 4”x8”  A16

NORTH POLE

NAVY SEA

1070806 
40x40 - 16”x16”  A14

1069774
20x20 - 8”x8”  A14

1069773
20x20 - 8”x8”  A14

1069784 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A23

1069783 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A23

1069794 Rombo
13,7x24 - 5 3/8”x9 7/16”  A27

1069793 Rombo
13,7x24 - 5 3/8”x9 7/16”  A27

Inserto Rainbow Mix *
1069929 20x20 - 8”x8”  A23

Inserto Natural S/4 Blue
1070832 20x20 - 8”x8” MQ  A65
1070833 20x20 - 8”x8” PZ  B15

Inserto Natural S/4 Grey
1070836 20x20 - 8”x8” MQ  A65
1070837 20x20 - 8”x8” PZ  B15

Inserto Natural S/4 Red
1070838 20x20 - 8”x8” MQ  A65
1070839 20x20 - 8”x8” PZ  B15

Inserto Natural S/4 Green
1070834 20x20 - 8”x8” MQ  A65
1070835 20x20 - 8”x8” PZ  B15

Inserto Rainbow Mix esagona *
1069930 24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”   A33

Decori . Decors . Décors . Dekore . Декоры

26

24

24

24

24

4

4

4

4

20

* Soggetti miscelati casualmente  nelle scatole.
 Designs available with each box containing a random mix.
 Motifs mélangés au hasard dans les boîtes.
 Die Muster in den Schachteln werden nach den Zufallsprinzip gemischt. 
 вариантов, в коробке упакована произвольная смесь из них.

JEWEL ESAGONA 24x27,7 - CLOUD WHITE ESAGONA 24x27,7 - INSERTO RAINBOW MIX ESAGONA 24x27,7
30 31



MATERIA PRIMA Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

Mosaici . Mosaics . Mosaïques . Mosaiken . Мозаика

1069896 Mosaico Rombo
Cloud White
25x25 - 10”x10”  B16

1070821 Sigaro Cloud White
3x20 - 1 13/16”x8”  B11

1070194 Profilo 
Cloud White
1,2x20 - 1/2”x8”  B10

1070819 Profilo
Pink Velvet
1,2x20 - 1/2”x8”  B10

1070198 Profilo
Navy Sea
1,2x20 - 1/2”x8”  B10

1070199 Profilo
North Pole
1,2x20 - 1/2”x8”  B10

1070197 Profilo 
Metropolitan Grey
1,2x20 - 1/2”x8”  B10

1070196 Profilo
Hunter Green
1,2x20 - 1/2”x8”  B10

1070200 Profilo
Soft Mint
1,2x20 - 1/2”x8”  B10

1070195 Profilo 
Grey Vetiver
1,2x20 - 1/2”x8”  B10

1070818 Profilo
Jewel
1,2x20 - 1/2”x8”  B10

1070193 Profilo 
Black Storm
1,2x20 - 1/2”x8”  B10

1070823 Sigaro Jewel
3x20 - 1 13/16”x8”  B11

1069899 Mosaico Rombo
Jewel
25x25 - 10”x10”  B16

1069897 Mosaico Rombo
Grey Vetiver
25x25 - 10”x10”  B16

1070822 Sigaro Grey Vetiver
3x20 - 1 13/16”x8”  B11

1070831 Sigaro Soft Mint
3x20 - 1 13/16”x8”  B11

1070825 Sigaro Metropolitan Grey
3x20 - 1 13/16”x8”  B11

1070824 Sigaro Hunter Green
3x20 - 1 13/16”x8”  B11

1070820 Sigaro Black Storm
3x20 - 1 13/16”x8”  B11

1070828 Sigaro North Pole
3x20 - 1 13/16”x8”  B11

1070830 Sigaro Pink Velvet
3x20 - 1 13/16”x8”  B11

1070826 Sigaro Navy Sea
3x20 - 1 13/16”x8”  B11

1069904 Mosaico Rombo
Soft Mint
25x25 - 10”x10”  B16

1069900 Mosaico Rombo
Metropolitan Grey
25x25 - 10”x10”  B16

1069898 Mosaico Rombo
Hunter Green
25x25 - 10”x10”  B16

1069895 Mosaico Rombo
Black Storm
25x25 - 10”x10”  B16

1069902 Mosaico Rombo
North Pole
25x25 - 10”x10”  B16

1069903 Mosaico Rombo
Pink Velvet
25x25 - 10”x10”  B16

1069901 Mosaico Rombo
Navy Sea
25x25 - 10”x10”  B16

1069910 Mosaico Esagona
Cloud White
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B20

1069913 Mosaico Esagona
Jewel
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B20

1069911 Mosaico Esagona
Grey Vetiver
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B20

1069918 Mosaico Esagona
Soft Mint
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B20

1069914 Mosaico Esagona
Metropolitan Grey
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B20

1069912 Mosaico Esagona
Hunter Green
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B20

1069909 Mosaico Esagona
Black Storm
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B20

1069916 Mosaico Esagona
North Pole
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B20

1069917 Mosaico Esagona
Pink Velvet
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B20

1069915 Mosaico Esagona
Navy Sea
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B20

1069907 Mosaico Rombo
Mix Grey (Cloud White, Grey Vetiver,
Metropolitan Grey, Black Storm)
25x25 - 10”x10”  B18

10699211 Mosaico Esagona
Mix Grey (Cloud White, Grey Vetiver,
Metropolitan Grey, Black Storm)
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B22

10699221 Mosaico Esagona
Mix Pink (Cloud White, Grey Vetiver,
Pink Velvet, Jewel)
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B22

10699201 Mosaico Esagona
Mix Green (Cloud White, Grey 
Vetiver, Soft Mint, Hunter Green)
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B22

10699191 Mosaico Esagona
Mix Blue (Grey Vetiver, Metropolitan 
Grey, North Pole, Navy Sea)
27x27 - 10 5/8”x10 5/8”  B22

1069908 Mosaico Rombo
Mix Pink (Cloud White, Grey
Vetiver, Pink Velvet, Jewel)
25x25 - 10”x10”  B18

1069906 Mosaico Rombo
Mix Green (Grey Vetiver, Metropolitan 
Grey, Soft Mint, Hunter Green)
25x25 - 10”x10”  B18

1069905 Mosaico Rombo
Mix Blue (Grey Vetiver, Metropolitan 
Grey, North Pole, Navy Sea)
25x25 - 10”x10”  B18

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

24

24 24

2424

24

2424

24

24

24

24 24 24 24

24 24 24 24 24

5

5

5

MOSAICO ESAGONA MIX BLUE 27x27

Decori . Decors . Décors . Dekore . Декоры

3332



MOLO AUDACE

Spessore . Thickness . Épaisseur . Stärke . Толщина . 10 mm
BOCCA DI LUPO

V4
3/8“

10 mm

Formati . Sizes . Formats . Formaten . Форматы

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

GRIGIO DI SCOTTA

TERRA D’ORMEGGIO

ROSSO D’AMANTE

NERO GALERA

BITTA DI PORTO

BOCCA DI LUPO 20x20, 20x40, 40x40

Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke . Специальные Изделия

1. Battiscopa
 6,5x40 - 2 9/16”x16”

SIZES BOX PALLET
PZ MQ KG BOX MQ KG

40x40 - 16”x16” 8 1,28 25,60 48 61,44 1.245
20x20 - 8”x8” / Molo Mix 26 1,04 20,30 54 56,16 1.112
20x40 - 8”x16” 13 1,04 20,80 54 56,16 1.139
40x60,8 - 16”x24” 4 0,97 21,50 30 29,10 661
MODULARE 39 6 0,723 16,00 40 28,80 640
6,5x40 - 2 9/16”x16” Battiscopa 20 8,00 ML 11,00

20x20 - 8”x8”
20x20 - 8”x8” R11 

40x40 - 16”x16”
40x40 - 16”x16” R11

40x60,8 - 16”x24”
40x60,8 - 16”x24” R11

20x40 - 8”x16”
20x40 - 8”x16” R11

2. Elemento ad “L” monolitico
 10x40x5 - 4”x16”x2”

3. Elemento ad “L” monolitico R11
 10x40x5 - 4”x16”x2”

R10 R11

MODULARE 39
20x40 - 8”x16”
40x40 - 16”x16”
20x20 - 8”x8”
40x60,8 - 16”x24”

3534



GRIGIO DI SCOTTA 20x40, 40x40, 40x60,8 
36 37



MOLO MIX ROSSO 20x20
BITTA DI PORTO 20x40, 40x40, 40x60,8 - MOLO MIX ROSSO 20x20

3938



TERRA D’ORMEGGIO MODULARE 39: 20x20, 20x40, 40x40, 40x60,8 - ELEMENTO AD "L" MONOLITICO 10x40x5 - ROSSO D’AMANTE 40x40
40 41



ROSSO D’AMANTE 40x60,8 R11 - MOSAICO PAVÈ MIX ROSSO 30x30
ROSSO D’AMANTE 40x60,8 R11 - MOSAICO PAVÈ MIX ROSSO 30x30 4342



NERO GALERA MODULARE 39: 20x20, 20x40, 40x40, 40x60,8 - INSERTO PORTO VECCHIO S/6 20x20
NERO GALERA 20x20, 20x40, 40x40, 40x60,8

4544



BOCCA DI LUPO BITTA DI PORTO

GRIGIO DI SCOTTA TERRA D’ORMEGGIO

1067980 40x40 - 16”x16”  A8
1068520 40x40 - 16”x16” R11  A9

1067981 40x40 - 16”x16”  A8
1068519 40x40 - 16”x16” R11  A9

1067982 40x40 - 16”x16”  A8
1068521 40x40 - 16”x16” R11  A9

1067985 40x40 - 16”x16”  A8
1068524 40x40 - 16”x16” R11  A9

1067986 40x60,8 - 16”x24”  A14
1068526 40x60,8 - 16”x24” R11  A15

1067987 40x60,8 - 16”x24”  A14
1068525 40x60,8 - 16”x24” R11  A15

1067988 40x60,8 - 16”x24”  A14
1068527 40x60,8 - 16”x24” R11  A15

1067991 40x60,8 - 16”x24”  A14
1068530 40x60,8 - 16”x24” R11  A15

1067968 20x20 - 8”x8”  A8
1068508 20x20 - 8”x8” R11  A9

1067969 20x20 - 8”x8”  A8
1068507 20x20 - 8”x8” R11  A9

1067970 20x20 - 8”x8”  A8
1068509 20x20 - 8”x8” R11  A9

1067973 20x20 - 8”x8”  A8
1068512 20x20 - 8”x8” R11  A9

1067974 20x40 - 8”x16”  A8
1068514 20x40 - 8”x16” R11  A9

1067975 20x40 - 8”x16”  A8
1068513 20x40 - 8”x16” R11  A9

1067976 20x40 - 8”x16”  A8
1068515 20x40 - 8”x16” R11  A9

1067979 20x40 - 8”x16”  A8
1068518 20x40 - 8”x16” R11  A9

1068096 Molo Mix Nero
20x20 - 8”x8”  A18

1068097 Molo Mix Rosso
20x20 - 8”x8”  A18

1068096 Molo Mix Nero
20x20 - 8”x8”  A18

1068097 Molo Mix Rosso
20x20 - 8”x8”  A18

MOLO AUDACE Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

* Soggetti miscelati casualmente  nelle scatole.
 Designs available with each box containing a random mix.
 Motifs mélangés au hasard dans les boîtes.
 Die Muster in den Schachteln werden nach den Zufallsprinzip gemischt. 
 вариантов, в коробке упакована произвольная смесь из них.

* * 

* * 

26 26

26 2646 47



ROSSO D’AMANTE

NERO GALERA

1067984 40x40 - 16”x16”  A10
1068523 40x40 - 16”x16” R11  A11

1067983 40x40 - 16”x16”  A10
1068522 40x40 - 16”x16” R11  A11

1067990 40x60,8 - 16”x24”  A16
1068529 40x60,8 - 16”x24” R11  A17

1067989 40x60,8 - 16”x24”  A16
1068528 40x60,8 - 16”x24” R11  A17

1067972 20x20 - 8”x8”  A10
1068511 20x20 - 8”x8” R11  A11

1067971 20x20 - 8”x8”  A10
1068510 20x20 - 8”x8” R11  A11

1067978 20x40 - 8”x16”  A10
1068517 20x40 - 8”x16” R11  A11

1067977 20x40 - 8”x16”  A10
1068516 20x40 - 8”x16” R11  A11

1068097 Molo Mix Rosso
20x20 - 8”x8”  A18

1068096 Molo Mix Nero
20x20 - 8”x8”  A18

MOLO AUDACE Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

* Soggetti miscelati casualmente  nelle scatole.
 Designs available with each box containing a random mix.
 Motifs mélangés au hasard dans les boîtes.
 Die Muster in den Schachteln werden nach den Zufallsprinzip gemischt. 
 вариантов, в коробке упакована произвольная смесь из них.

1068396 Mosaico Pavè
Bocca di lupo 
30x30 - 12”x12”  B13

1068399 Mosaico Pavè
Mix Nero 
30x30 - 12”x12”  B14

1068397 Mosaico Pavè
Grigio di scotta 
30x30 - 12”x12”  B13

1068394 Mosaico Pavè
Bitta di porto 
30x30 - 12”x12”  B13

1068398 Mosaico Pavè
Terra d’ormeggio 
30x30 - 12”x12”  B13

Mosaici . Mosaics . Mosaïques . Mosaiken . Мозаика

1068400 Mosaico Pavè
Mix Rosso 
30x30 - 12”x12”  B14

Decori . Decors . Décors . Dekore . Декоры

Inserto Porto Vecchio S/6
1068390 20x20 - 8”x8” MQ  A64
1069934 20x20 - 8”x8” PZ  B14

MODULARE 39

soluzione 1

Contenuto di una scatola.
One box contents.
Contenu d’une boite. 
Inhalt einer Schachtel.
Содержимое коробки

20x40 - 8”x16”  : 1 pc
40x40 - 16”x16”  : 2 pc
20x20 - 8”x8”  : 2 pc
40x60,8 - 16”x24”  : 1 pc
0,723 mq

soluzione 2

Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke . Специальные Изделия

Battiscopa
6,5x40 - 2 9/16”x16”  C3
1069652 Bocca di lupo
1069653 Grigio di scotta
1069651 Bitta di porto
1069656 Terra d’ormeggio
1069655 Rosso d’amante
1069654 Nero galera

Elemento ad "L" monolitico
10x40x5 - 4”x16”x2”  B23
1069658 Bocca di lupo
1069659 Grigio di scotta
1069657 Bitta di porto
1069662 Terra d’ormeggio
1069661 Rosso d’amante
1069660 Nero galera

Elemento ad "L" monolitico
10x40x5 - 4”x16”x2” R11  B24
1069664 Bocca di lupo
1069665 Grigio di scotta
1069663 Bitta di porto
1069668 Terra d’ormeggio
1069667 Rosso d’amante
1069666 Nero galera

1068544 Bocca di lupo  A17
1068545 Grigio di scotta  A17
1068543 Bitta di porto  A17

1068570 Bocca di lupo R11  A19
1068571 Grigio di scotta R11  A19
1068569 Bitta di porto R11  A19

1068548 Terra d’ormeggio  A17
1068547 Rosso d’amante  A19
1068546 Nero galera  A19

1068574 Terra d’ormeggio R11  A19
1068573 Rosso d’amante R11  A21
1068572 Nero galera R11  A21

5 5 5 5 5 5

6

20 8 8

24

26

26

La posa modulare è consigliata con una fuga di 4/5 mm. We recommend modular laying with a 4/5 mm 3/16” joint. La pose modulaire est conseillée avec un joint de 4/5 mm.  
Die modulverlegung wird mit einer mindestfuge von 4/5 mm empfohlen. При модульной укладке рекомендуется шов в 4/5 мм.

* 

* 
48 49



KEY WEST

Spessore . Thickness . Épaisseur . Stärke . Толщина . 10 mm

WAVE
V2

3/8“
10 mm

Formati . Sizes . Formats . Formaten . Форматы

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

SEAFOAM

SKY

OCEAN

PEARL

OYSTER

ROCK

SAND

SHELL

AQUA

ROCK 10x30 - WAVE 20x20 - PEARL 20x20 - OYSTER 20x20

SIZES BOX PALLET
PZ MQ KG BOX MQ KG

20x20 - 8”x8” / Decoro Mix 26 1,04 20,30 54 56,16 1.112
10x20 - 4”x8” 36 0,72 14,70 72 51,84 1.075
10x30 - 4”x12” 17 0,51 10,50 96 48,96 1.024

10x20 - 4”x8”10x30 - 4”x12”20x20 - 8”x8”

50 51



WAVE 20x20 - ROCK 20x20 - DECORO WAVE BLACK A 20x20
WAVE 20x20 - PEARL 20x20 - OYSTER 20x20 - ROCK 20x20 - DECORO WAVE BLACK A, B, C, D, E 20x2052 53



WAVE 10x30 - SAND 20x20 - SHELL 20x20
SAND 10x20 - SHELL 10x20 - PEARL 10x20 - ROCK 10x20 - OYSTER 10x20

5554



AQUA 20x20 - SEAFOAM 20x20
AQUA 10x30 - SEAFOAM 10x30 - DECORO WAVE MIX GREEN 20x20 5756



OCEAN 20x20 - SKY 20x20 - DECORO WAVE MIX BLUE 20x20
SKY 10x20 - OCEAN 20x20 5958



WAVE

SKY

SEAFOAM

OCEAN

AQUA

KEY WEST

1066530
20x20 - 8”x8”  A8

1066529
20x20 - 8”x8”  A8

1066527
20x20 - 8”x8”  A8

1066522
20x20 - 8”x8”  A8

1066521
20x20 - 8”x8”  A8

1066509
10x20 - 4”x8”  A11

1066508
10x20 - 4”x8”  A11

1066506
10x20 - 4”x8”  A11

1066501
10x20 - 4”x8”  A11

1066500
10x20 - 4”x8”  A11

1066519
10x30 - 4”x12”  A11

1066518
10x30 - 4”x12”  A11

1066516
10x30 - 4”x12”  A11

1066511
10x30 - 4”x12”  A11

1066510
10x30 - 4”x12”  A11

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

PEARL

SAND

OYSTER

SHELL

ROCK

1066524
20x20 - 8”x8”  A8

1066526
20x20 - 8”x8”  A8

1066523
20x20 - 8”x8”  A8

1066528
20x20 - 8”x8”  A8

1066525
20x20 - 8”x8”  A8

1066503
10x20 - 4”x8”  A11

1066505
10x20 - 4”x8”  A11

1066502
10x20 - 4”x8”  A11

1066507
10x20 - 4”x8”  A11

1066504
10x20 - 4”x8”  A11

1066513
10x30 - 4”x12”  A11

1066515
10x30 - 4”x12”  A11

1066512
10x30 - 4”x12”  A11

1066517
10x30 - 4”x12”  A11

1066514
10x30 - 4”x12”  A11
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KEY WEST Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

DECORO WAVE BLACK

DECORO WAVE MIX BLACK * DECORO OYSTER MIX BLACK *

DECORO WAVE MIX BLUE DECORO WAVE MIX GREEN

* Soggetti miscelati casualmente  nelle scatole.
 Designs available with each box containing a random mix.
 Motifs mélangés au hasard dans les boîtes.
 Die Muster in den Schachteln werden nach den Zufallsprinzip gemischt. 
 вариантов, в коробке упакована произвольная смесь из них.

Decori . Decors . Décors . Dekore . Декоры *

1067669 Wave Mix Blue 
20x20 - 8”x8”  A18

1067663 Wave Mix Black 
20x20 - 8”x8”  A18

1067670 Wave Mix Green 
20x20 - 8”x8”  A18

1067662 Oyster Mix Black  
20x20 - 8”x8”  A18

1067664 Black A  
20x20 - 8”x8”  A18

1067665 Black B  
20x20 - 8”x8”  A18

1067666 Black C  
20x20 - 8”x8”  A18

1067667 Black D  
20x20 - 8”x8”  A18

1067668 Black E  
20x20 - 8”x8”  A18

DECORO WAVE MIX BLACK 20x20

26

26

26 26 26 26 26

26

26
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MIAMI

Spessore . Thickness . Épaisseur . Stärke . Толщина . 10 mm
WHITE ROPE

V3
3/8“

10 mm

Formati . Sizes . Formats . Formaten . Форматы

R10

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

DUST GREY

LIGHT BROWN

RED CLAY

GREEN BLUE

PITCH BLACK

WHITE ROPE 20x20 - LIGHT BROWN 20x20, 10x20 - MIAMI MIX 20x20 - ELEMENTO AD “L” LIGHT BROWN 10x4x15

A+B+C

Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke . Специальные Изделия

1. Elemento ad “L”
 10x4x15 - 4”x1 9/16”x6”

SIZES BOX PALLET
PZ MQ KG BOX MQ KG

20x20 - 8”x8” 26 1,04 20,30 54 56,16 1.112
10x20 - 4”x8” 36 0,72 14,20 72 51,84 1.040
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8” Esagona 20 0,97 20,50 56 54,32 1.164

10x20 - 4”x8”20x20 - 8”x8”

24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”
Esagona
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MIAMI MIX 20x20
WHITE ROPE ESAGONA 24x27,7 - DUST GREY ESAGONA 24x27,7 - LIGHT BROWN ESAGONA 24x27,7 - MIAMI MIX 20x20 6766



WHITE ROPE 20x20 - DUST GREY 20x20 - PITCH BLACK 20x20 - LIGHT BROWN 20x20 - LINCOLN ROAD 20x20
WHITE ROPE ESAGONA 24x27,7 - FLORIDA GREY S/6 ESAGONA 24x27,7 6968



GREEN BLUE ESAGONA 24x27,7 - DUST GREY ESAGONA 24x27,7 - COLLINS BLUE S/6 ESAGONA 24x27,7
RED CLAY ESAGONA 24x27,7 - WALL16 ROMEO AND JULIET COMP. 2 PZ 120x120 (COLLEZIONE SHOWALL, PAG 224) 

7170



WHITE ROPE PITCH BLACK

1063707
20x20 - 8”x8”  A8

1063708
20x20 - 8”x8”  A8

1063970
10x20 - 4”x8”  A11

1063968
10x20 - 4”x8”   A11

1063330 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A20

1063331 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A20

DUST GREY LIGHT BROWN

1063710
20x20 - 8”x8”  A8

1063712
20x20 - 8”x8”  A8

1063965
10x20 - 4”x8”   A11

1063967
10x20 - 4”x8”   A11

1063333 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A20

1063335 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A20

MIAMI Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR
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RED CLAY

1063711
20x20 - 8”x8”  A10

1063969
10x20 - 4”x8”   A13

1063334 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A22

GREEN BLUE

1063709
20x20 - 8”x8”  A10

1063966
10x20 - 4”x8”   A13

1063332 Esagona
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A22

1064132 Mosaico Red Clay
30x30 - 12”x12”
(2,2x2,2 - 7/8”x7/8”)
 B16

1064133 Mosaico Green Blue
30x30 - 12”x12”
(2,2x2,2 - 7/8”x7/8”)
 B16

1064134 Mosaico Mix Color
30x30 - 12”x12”
(2,2x2,2 - 7/8”x7/8”)
 B18

Mosaici . Mosaics . Mosaïques . Mosaiken . Мозаика

1064122 Mosaico Tessera White Rope
30x40 - 12”x16” (7,5x7,5 - 3”x3”)
 B16

1064128 Mosaico White Rope
30x30 - 12”x12”
(2,2x2,2 - 7/8”x7/8”)
 B16

1064125 Mosaico Tessera Light Brown
30x40 - 12”x16” (7,5x7,5 - 3”x3”)
 B16

1064131 Mosaico Light Brown
30x30 - 12”x12”
(2,2x2,2 - 7/8”x7/8”)
 B16

1064123 Mosaico Tessera Dust Grey
30x40 - 12”x16” (7,5x7,5 - 3”x3”)
 B16

1064129 Mosaico Dust Grey
30x30 - 12”x12”
(2,2x2,2 - 7/8”x7/8”)
 B16

1064124 Mosaico Tessera Pitch Black
30x40 - 12”x16” (7,5x7,5 - 3”x3”)
 B16

1064130 Mosaico Pitch Black
30x30 - 12”x12”
(2,2x2,2 - 7/8”x7/8”)
 B16

MIAMI Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

Elemento ad “L” 
10x4x15 - 4”x19/16”x6”  B10
1064116 White Rope
1064117 Dust Grey
1064118 Pitch Black
1064119 Light Brown

Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke . Специальные Изделия

5

5

5

10

5

5

5

5 5

5 5 5
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MIAMI MIX *

1063713 Miami Mix 20x20 - 8”x8”  A18 1063706 Miami Mix Esagona 24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  A29

Decori . Decors . Décors . Dekore . Декоры

* Soggetti miscelati casualmente nelle scatole. Designs available with each box containing a random mix. Motifs mélangés au  hasard dans les boîtes. Die Muster in den Schachteln 
 werden nach den Zufallsprinzip gemischt. вариантов, в коробке упакована произвольная смесь из них.

SOUTH BEACH

1064711 South Beach
20x20 - 8”x8”  A18

FISHER ISLAND

1064709 Fisher Island
20x20 - 8”x8”  A18

LINCOLN ROAD

1064710 Lincoln Road
20x20 - 8”x8”  A18

MIAMI Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

Inserto Ocean Drive Blue S/6
1064143 20x20 - 8”x8” MQ  A64
1064144 20x20 - 8”x8” PZ  B15

CORAL GABLES

Inserto Coral Gables S/8
1064145 20x20 - 8”x8” MQ  A67
1064146 20x20 - 8”x8” PZ  B16

OCEAN DRIVE

COLLINS RED

FLORIDA GREY

COLLINS BLUE

FLORIDA BLUE

Collins Red S/6 Esagona
1064140 24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8” MQ  A65
1064135 24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8” PZ  B18

Florida Grey S/6 Esagona
1064142 24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8” MQ  A66
1064137 24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8” PZ  B19

Collins Blue S/6 Esagona
1064139 24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8” MQ  A65
1064136 24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8” PZ  B18

Florida Blue S/6 Esagona
1064141 24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8” MQ  A66
1064138 24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8” PZ  B19

Profilo Esagona 
(3 lati) Argento
1065264 
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  B9

Profilo Argento
1065268  
20x20 - 8”x8”  B4

Profilo Esagona (2 lati) 
Argento
1065266 
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  B4

Profilo Esagona 
(3 lati) Ottone
1065265  
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  B10

Profilo Ottone
1065269 
20x20 - 8”x8”  B5

Profilo Esagona (2 lati)
Ottone
1065267 
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”  B5

26

20

18

18 18

18

6

6 6

6

26 26 26

24 24

6 8

20 20 20 20 20 20
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REGGIO NELL'EMILIA

20x20 - 8”x8”
20x20 - 8”x8” R11
20x20 - 8”x8” R11-15 mm

40x40 - 16”x16”
40x40 - 16”x16” R11
40x40 - 16”x16” R11-15 mm

40x60,8 - 16”x24” 
40x60,8 - 16”x24” R11

20x40 - 8”x16”
20x40 - 8”x16” R11
20x40 - 8”x16” R11-15 mm

10x20 - 4”x8”
10x20 - 4”x8” R11-15 mm

BROLETTO

V4
3/8“

10 mm R10

ROSTA NUOVA

PIEVE 

DUE MAESTÀ

PIEVE MOSAICO VENTAGLIO 75x52

R11 A+B+C15 mm
5/8“

1. Battiscopa
 6,5x40 - 2 9/16”x16”

2. Elemento ad “L” monolitico
 10x40x5 - 4”x16”x2”

SIZES BOX PALLET
PZ MQ KG BOX MQ KG

10x20 - 4”x8” 36 0,72 14,00 72 51,84 1.024
10x20 - 4”x8” spessore 15 mm 24 0,48 14,00 72 34,56 1.024
20x20 - 8”x8”/R11 26 1,04 20,30 54 56,16 1.112
20x20 - 8”x8” spessore 15 mm 16 0,64 19,00 54 34,56 1.042
20x40 - 8”x16”/R11 13 1,04 20,80 54 56,16 1.139
20x40 - 8”x16” spessore 15 mm 8 0,64 19,50 54 34,56 1.069
40x40 - 16”x16”/R11 8 1,28 25,60 48 61,44 1.245
40x40 - 16”x16” spessore 15 mm 5 0,80 24,00 48 38,40 1.168
40x60,8 - 16”x24”/R11 4 0,97 21,50 30 29,10 661
MODULARE 39 6 0,723 16,00 40 28,80 640
6,5x40 - 2 9/16”x16” Battiscopa 20 8,00 ML 11,00

3. Elemento ad “L” monolitico
 10x40x5 - 4”x16”x2” R11

Spessore . Thickness . Épaisseur . Stärke . Толщина . 10 mm - 15 mm

Formati . Sizes . Formats . Formaten . Форматы

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke . Специальные Изделия

MODULARE 39
20x40 - 8”x16”
40x40 - 16”x16”
20x20 - 8”x8”
40x60,8 - 16”x24”
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ROSTA NUOVA 40x40, 40x60,8 - BATTISCOPA ROSTA NUOVA 6,5x40 - MOSAICO PAVÈ ROSTA NUOVA 30x30
MODULARE 10: BROLETTO 40x40 R11, 20x40 R11, 20x20 R11 - ELEMENTO AD "L" MONOLITICO BROLETTO 10x40x5 R11 8180



PIEVE 40x40, 40x60,8
DUE MAESTÀ 40x40 R11-15 mm - ELEMENTO AD "L" MONOLITICO DUE MAESTÀ 10x40x5 R11

8382



BROLETTO

1060190 40x40 - 16”x16”  A8
1060191 40x40 - 16”x16” R11  A9
1060432 40x40 - 16”x16” R11-15 mm  A18

1060188 20x40 - 8”x16”  A8
1060189 20x40 - 8”x16” R11  A9
1060437 20x40 - 8”x16” R11-15 mm  A18

1060198 40x60,8 - 16”x24”  A14
1062600 40x60,8 - 16”x24” R11  A15

1060160 10x20 - 4”x8”  A11
1060159 10x20 - 4”x8” R11-15 mm  A20

1060186 20x20 - 8”x8”  A8
1060187 20x20 - 8”x8” R11  A9
1060436 20x20 - 8”x8” R11-15 mm  A18

REGGIO NELL'EMILIA

1059351 40x40 - 16”x16”  A8
1060197 40x40 - 16”x16” R11  A9
1060435 40x40 - 16”x16” R11-15 mm  A18

ROSTA NUOVA

1059358 20x40 - 8”x16”  A8
1060194 20x40 - 8”x16” R11  A9
1059374 20x40 - 8”x16” R11-15 mm  A18

1060204 40x60,8 - 16”x24”  A14
1062603 40x60,8 - 16”x24” R11  A15

1059368 10x20 - 4”x8”  A11
1059385 10x20 - 4”x8” R11-15 mm  A20

1059363 20x20 - 8”x8”  A8
1060185 20x20 - 8”x8” R11  A9
1059379 20x20 - 8”x8” R11-15 mm  A18

1060209
Dec Mix 20x20 - 8”x8”
 A18

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

DUE MAESTÀ

1059349 40x40 - 16”x16”  A8
1060195 40x40 - 16”x16” R11  A9
1060433 40x40 - 16”x16” R11-15 mm  A18

1060206
Dec Mix 20x20 - 8”x8”
 A18

1059356 20x40 - 8”x16”  A8
1060192 20x40 - 8”x16” R11  A9
1059372 20x40 - 8”x16” R11-15 mm  A18

1060200 40x60,8 - 16”x24”  A14
1062601 40x60,8 - 16”x24” R11  A15

1059366 10x20 - 4”x8”  A11
1059383 10x20 - 4”x8” R11-15 mm  A20

1059361 20x20 - 8”x8”  A8
1060183 20x20 - 8”x8” R11  A9
1059377 20x20 - 8”x8” R11-15 mm  A18

1060207
Dec Mix 20x20 - 8”x8”
 A18

1059350 40x40 - 16”x16”  A8
1060196 40x40 - 16”x16” R11  A9
1060434 40x40 - 16”x16” R11-15 mm  A18

PIEVE 

1059357 20x40 - 8”x16”  A8
1060193 20x40 - 8”x16” R11  A9
1059373 20x40 - 8”x16” R11-15 mm  A18

1060202 40x60,8 - 16”x24”  A14
1062602 40x60,8 - 16”x24” R11  A15

1059367 10x20 - 4”x8”  A11
1059384 10x20 - 4”x8” R11-15 mm  A20

1059362 20x20 - 8”x8”  A8
1060184 20x20 - 8”x8” R11  A9
1059378 20x20 - 8”x8” R11-15 mm  A18

1060208
Dec Mix 20x20 - 8”x8”
 A18
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1059697 Mosaico ventaglio Due Maestà
75x52 - 29 1/2”x20 1/2”  B35

1061329 Mosaico ventaglio Broletto
75x52 - 29 1/2”x20 1/2”  B35

1059698 Mosaico ventaglio Pieve
75x52 - 29 1/2”x20 1/2”  B35

1059699 Mosaico ventaglio Rosta Nuova
75x52 - 29 1/2”x20 1/2”  B35

Battiscopa
6,5x40 - 2 9/16”x16”  C3
1061668 Broletto
1060053 Rosta Nuova
1060051 Due Maestà
1060052 Pieve

Elemento ad "L" monolitico
10x40x5 - 4”x16”x2”  B23
1061333 Broletto
1060950 Rosta Nuova
1060948 Due Maestà
1060949 Pieve

Elemento ad "L" monolitico
10x40x5 - 4”x16”x2” R11  B24
1061334 Broletto
1061332 Rosta Nuova
1061331 Due Maestà
1061330 Pieve

1059704
Mosaico pavè Due Maestà
30x30 - 12”x12”  B13

1061328
Mosaico pavè Broletto
30x30 - 12”x12”  B13

1059706 
Mosaico pavè Rosta Nuova
30x30 - 12”x12”  B13

1059705 
Mosaico pavè Pieve
30x30 - 12”x12”  B13

1059702 Mosaico ventaglio mix Arco
75x52 - 29 1/2”x20 1/2”  B35

1059701 Mosaico ventaglio mix 
(Pieve, Rosta Nuova, Due Maestà)
75x52 - 29 1/2”x20 1/2”  B35

1059709 
Mosaico pavè Mix Porfido
(Pieve - Rosta Nuova, Due Maestà)
30x30 - 12”x12”  B14

Mosaico Ventaglio
1 mq = 4,35 pz.

MOSAICO VENTAGLIO MIX ARCO 75x52 - ROSTA NUOVA BATTISCOPA 6,5x40

REGGIO NELL'EMILIA Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

Mosaici . Mosaics . Mosaïques . Mosaiken . Мозаика

Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke . Специальные Изделия

5

3

3 3 3

3 3

5 5 5 5

1070549 Broletto  A17
1070550 Due Maestà  A17

1070553 Broletto R11  A19
1070554 Due Maestà R11  A19

1070551 Pieve  A17
1070552 Rosta Nuova  A17

1070555 Pieve R11  A19
1070556 Rosta Nuova R11  A19

20 8 8

MODULARE 39

soluzione 1

Contenuto di una scatola.
One box contents.
Contenu d’une boite. 
Inhalt einer Schachtel.
Содержимое коробки

20x40 - 8”x16”  : 1 pc
40x40 - 16”x16”  : 2 pc
20x20 - 8”x8”  : 2 pc
40x60,8 - 16”x24”  : 1 pc
0,723 mq

soluzione 2

La posa modulare è consigliata con una fuga di 4/5 mm. We recommend modular laying with a 4/5 mm 3/16” joint. La pose modulaire est conseillée avec un joint de 4/5 mm.  
Die modulverlegung wird mit einer mindestfuge von 4/5 mm empfohlen. При модульной укладке рекомендуется шов в 4/5 мм.
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VENEZIALARGE

60x120 - 24”x48” rett
60x120 - 24”x48” lux-rett

60x60 - 24”x24” rett
60x60 - 24”x24” lux-rett

V3
3/8“

10 mm R10

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

1. Battiscopa
 6,5x60 - 2 9/16”x24” rett

2. Battiscopa
 6,5x60 - 2 9/16”x24” lux-rett

SIZES BOX PALLET
PZ MQ KG BOX MQ KG

60x60 - 24”x24” rett / lux-rett 3 1,08 24,50 32 34,56 800
3 1,08 24,50 40 43,20 996

60x120 - 24”x48” rett / lux-rett
2 1,44 32,60 21 30,24 701
2 1,44 32,60 30 43,20 994
2 1,44 32,60 36 51,84 1.190

6,5x40 - 2 9/16”x16” Battiscopa rett 12 7,20 ML 11,00

3. Coprispigolo
 1x1x60 - 9/16”x 9/16”x24” lux-rett

BIANCO

GESSO

NERO

TORTORA

BLU

VERDE

OCRA

GRIGIO

VENEZIA PALLADIO 60x120 LUX-RETT - FASCIA LUX GRIGIO 15x120 LUX-RETT 

Rett

Spessore . Thickness . Épaisseur . Stärke . Толщина . 10 mm

Formati . Sizes . Formats . Formaten . Форматы

Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke . Специальные Изделия
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VENEZIA BIANCO 60x60 LUX-RETT - FASCIA LUX NERO 7,5x120 LUX-RETT - FASCIA LUX BLU 7,5x120 LUX-RETT - TOZZETTO LUX NERO 7,5x7,5 LUX-RETT - 
TOZZETTO LUX BLU 7,5x7,5 LUX-RETT - VENEZIA NERO 60x60 LUX-RETT - VENEZIA BIANCO 60x120 LUX-RETT 

OCRA 60x60 LUX-RETT - WALL15 MONKEY COMP. 2 PZ 120x120 (COLLEZIONE SHOWALL, PAG 224) 9190



VENEZIA OCRA 60x120 RETT - VENEZIA NERO 60x120 RETT - FASCIA LUX OCRA 15x120 LUX-RETT, 7,5x120 LUX-RETT
FASCIA LUX NERO 15x120 LUX-RETT, 7,5x120 LUX-RETT

VENEZIA BIANCO 60x60 RETT - VENEZIA NERO 60x60 RETT 9392



1060063 60x120 - 24”x48” rett  A31
1060055 60x120 - 24”x48” lux-rett  A41

1060065 60x120 - 24”x48” rett  A31
1060057 60x120 - 24”x48” lux-rett  A41

1060066 60x120 - 24”x48” rett  A31
1060058 60x120 - 24”x48” lux-rett  A41

1060067 60x120 - 24”x48” rett  A31
1060059 60x120 - 24”x48” lux-rett  A41

1060080 60x60 - 24”x24” rett  A16
1060072 60x60 - 24”x24” lux-rett  A30

1060082 60x60 - 24”x24” rett  A16
1060074 60x60 - 24”x24” lux-rett  A30

1060083 60x60 - 24”x24” rett  A16
1060075 60x60 - 24”x24” lux-rett  A30

1060084 60x60 - 24”x24” rett  A16
1060076 60x60 - 24”x24” lux-rett  A30

1061088
Tozzetto 
Lux
7,5x7,5
3”x3”
lux-rett  
B2

1061090
Tozzetto Lux
7,5x7,5
3”x3”
lux-rett  B2

1061091
Tozzetto Lux
7,5x7,5
3”x3”
lux-rett  B2

1061092
Tozzetto 
Lux
7,5x7,5
3”x3”
lux-rett  
B2

1061097
Tozzetto 
Lux
15x15
6”x6”
lux-rett  
B3

1061099
Tozzetto Lux
15x15
6”x6”
lux-rett  B3

1061100
Tozzetto Lux
15x15
6”x6”
lux-rett  B3

1061101
Tozzetto 
Lux
15x15
6”x6”
lux-rett  
B3

1061017
Fascia Lux 
7,5x120
3”x48”
lux-rett  
B8

1061072
Fascia Lux 
7,5x120
3”x48”
lux-rett  B8

1061073
Fascia Lux 
7,5x120
3”x48”
lux-rett  B8

1061074
Fascia Lux 
7,5x120
3”x48”
lux-rett  
B8

1061079
Fascia Lux 
15x120
6”x48”
lux-rett  B12

1061081
Fascia Lux 
15x120
6”x48”
lux-rett  B12

1061082
Fascia Lux 
15x120
6”x48”
lux-rett  B12

1061083
Fascia Lux 
15x120
6”x48”
lux-rett  B12

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

BIANCO GESSO GRIGIO NERO

VENEZIALARGE

12 12 12 12

16 16 16 16

6 6 6 6

4 4 4 4
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1060069 60x120 - 24”x48” rett  A31
1060062 60x120 - 24”x48” lux-rett  A41

1060056 60x120 - 24”x48” lux-rett  A41 1060070 60x120 - 24”x48” rett  A31
1060071 60x120 - 24”x48” lux-rett  A41

1060068 60x120 - 24”x48” rett  A31
1060060 60x120 - 24”x48” lux-rett  A41

1060086 60x60 - 24”x24” rett  A16
1060079 60x60 - 24”x24” lux-rett  A30

1060073 60x60 - 24”x24” lux-rett  A30 1060087 60x60 - 24”x24” rett  A16
1060088 60x60 - 24”x24” lux-rett  A30

1060085 60x60 - 24”x24” rett  A16
1060077 60x60 - 24”x24” lux-rett  A30

TORTORA BLU VERDE OCRA

1061095
Tozzetto 
Lux
7,5x7,5
3”x3”
lux-rett  
B2

1061089
Tozzetto 
Lux
7,5x7,5
3”x3”
lux-rett  
B2

1061096
Tozzetto 
Lux
7,5x7,5
3”x3”
lux-rett  
B2

1061093
Tozzetto 
Lux
7,5x7,5
3”x3”
lux-rett  
B2

1061104
Tozzetto 
Lux
15x15
6”x6”
lux-rett  
B3

1061098
Tozzetto 
Lux
15x15
6”x6”
lux-rett  
B3

1061105
Tozzetto 
Lux
15x15
6”x6”
lux-rett  
B3

1061102
Tozzetto 
Lux
15x15
6”x6”
lux-rett  
B3

1061077
Fascia Lux 
7,5x120
3”x48”
lux-rett  B8

1061070
Fascia Lux 
7,5x120
3”x48”
lux-rett  B8

1061078
Fascia Lux 
7,5x120
3”x48”
lux-rett  B8

1061075
Fascia Lux 
7,5x120
3”x48”
lux-rett  B8

1061086
Fascia Lux 
15x120
6”x48”
lux-rett  B12

1061080
Fascia Lux 
15x120
6”x48”
lux-rett  B12

1061087
Fascia Lux 
15x120
6”x48”
lux-rett  
B12

1061084
Fascia Lux 
15x120
6”x48”
lux-rett  
B12

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIRVENEZIALARGE

12 12 12 12

16 16 16 16

6 6 6 6

4 4 4 4
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1060061 60x120 - 24”x48” lux-rett  A45

1060078 60x60 - 24”x24” lux-rett  A34

PALLADIO

1061094
Tozzetto Lux
7,5x7,5
3”x3”
lux-rett  B2

1061103
Tozzetto Lux
15x15
6”x6”
lux-rett  B3

1061076
Fascia Lux 
7,5x120
3”x48”
lux-rett  B8

1061085
Fascia Lux 
15x120
6”x48”
lux-rett  B12

Battiscopa
6,5x60 - 2 9/16”x24” rett  C5
1060961 Bianco
1060963 Gesso
1060964 Grigio
1060965 Nero
1060967 Tortora
1060962 Blu
1060968 Verde
1060966 Ocra

Battiscopa
6,5x60 - 2 9/16”x24” lux-rett  C6
1060969 Bianco
1060971 Gesso
1060972 Grigio
1060973 Nero
1060975 Tortora
1060970 Blu
1060976 Verde
1060974 Ocra

Coprispigolo
1x1x60 - 9/16”x 9/16”x24” lux-rett  B14
1060993 Bianco
1060996 Gesso
1061001 Grigio
1061003 Nero
1061004 Tortora
1061005 Blu
1061006 Verde
1061007 Ocra

GRIGIO 60x120 LUX-RETT - FASCIA LUX PALLADIO 15x120 LUX-RETT - TOZZETTO LUX PALLADIO 15x15 LUX-RETT

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIRVENEZIALARGE

Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke
Специальные Изделия

12

16

6

12 12

6

4

9998



VENEZIASMALL

20x20 - 8”x8”

V3
3/8“

10 mm R10

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

VENEZIA NERO 20x20 - VENEZIA BIANCO 20x20 - RIALTO BLU 20x20

SIZES BOX PALLET
PZ MQ KG BOX MQ KG

20x20 - 8”x8”/ San Marco Mix 26 1,04 20,30 54 56,16 1.112

BIANCO

GESSO

NERO

TORTORA

BLU

VERDE

OCRA

GRIGIO

Spessore . Thickness . Épaisseur . Stärke . Толщина . 10 mm

Formati . Sizes . Formats . Formaten . Форматы

101100



GRIGIO 20x20 - BIANCO 20x20 - BLU 20x20

TORTORA 20x20 - NERO 20x20 - LIDO VERDE 20x20 103102



Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

BIANCO GESSO GRIGIO SAN MARCO MIX *

NERO

OCRA

VENEZIASMALL

1059935 
20x20 - 8”x8”  A8

1059937 
20x20 - 8”x8”  A8

1059938 
20x20 - 8”x8”  A8

1059949
San Marco Mix
20x20 - 8”x8”  A18

1059947
Cà Foscari Blu mix
20x20 - 8”x8”  A18

1059948
Cà Foscari Grigio mix
20x20 - 8”x8”  A18

TORTORA BLU

VERDE

1059939 
20x20 - 8”x8”  A8

1059941 
20x20 - 8”x8”  A8

1059936 
20x20 - 8”x8”  A8

1059942 
20x20 - 8”x8”  A8

1059940 
20x20 - 8”x8”  A8

CÀ FOSCARI

1061109
Bacchetta Ocra
2x20 - 13/16”x8”  B8

1061107
Bacchetta Blu
2x20 - 13/16”x8”  B8

1061108
Bacchetta Grigia
2x20 - 13/16”x8”  B8

1061110
Bacchetta Verde
2x20 - 13/16”x8”  B8

1060045
Rialto Blu
20x20 - 8”x8”  A18

1060048
Rialto Verde
20x20 - 8”x8”  A18

1060046
Rialto Grigio
20x20 - 8”x8”  A18

1060047
Rialto Ocra
20x20 - 8”x8”  A18

RIALTO

6 6 6 6

26

26 26

26 26 26 26

* Soggetti miscelati casualmente nelle scatole.
 Designs available with each box containing a random mix. 
 Motifs mélangés au  hasard dans les boîtes.
 Die Muster in den Schachteln werden nach den Zufallsprinzip gemischt.
 вариантов, в коробке упакована произвольная смесь из них.104 105



1059943
La Fenice Blu
20x20 - 8”x8”  A18

1059944
La Fenice Verde
20x20 - 8”x8”  A18

1059945
Lido Blu
20x20 - 8”x8”  A18

1059946
Lido Verde
20x20 - 8”x8”  A18

Griccia Lampone
1060980 20x20 - 8”x8” MQ  A62
1060981 20x20 - 8”x8” PZ  B12

Pavona Lampone
1060984 20x20 - 8”x8” MQ  A62
1060985 20x20 - 8”x8” PZ  B12

Pavona Turchese
1060986 20x20 - 8”x8” MQ  A62
1060987 20x20 - 8”x8” PZ  B12

Griccia Turchese
1060982 20x20 - 8”x8” MQ  A62
1060983 20x20 - 8”x8” PZ  B12

GRICCIA

LIDO LA FENICE

PAVONA

VENEZIASMALL

26

25 25 25 25
4 4 4 4

26 26 26

NERO 20x20 - SAN MARCO MIX 20x20 - BIANCO 20x20
106 107



HAVANA

20x20 - 8”x8”

40x40 - 16”x16”

20x40 - 8”x16”

10x20 - 4”x8”

6x27 - 2 3/8”x10 5/8”
Sestino

Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke . Специальные Изделия

1. Battiscopa
 6,5x40 - 2 9/16”x16”
2. Elemento ad “L” 
 6x4x18 - 2 3/8”x1 9/16”x7 1/6”

3. Elemento ad “L” 
 10x4x15 - 4”x1 9/16”x6”
4. Elemento ad “L” monolitico
 10x40x5 - 4”x16”x2”

COHIBA

V4
3/8“

10 mm R10

HAVANA SKY

MOJITO

SUGAR CANE

TROPICANA

MALECON

SIZES BOX PALLET
PZ MQ KG BOX MQ KG

10x20 - 4”x8” / Cuba Libre Mix 36 0,72 14,00 72 51,84 1.024
20x20 - 8”x8” / Finca Vigia Mix 26 1,04 20,30 54 56,16 1.112
20x40 - 8”x16” 13 1,04 20,80 54 56,16 1.140
40x40 - 16”x16” / Finca Vigia Mix 8 1,28 25,60 48 61,44 1.245
6x27 - 2 3/8”x10 5/8” Sestino 38 0,62 13,50 68 42,16 934
6,5x40 - 2 9/16”x16” Battiscopa 20 8,00 ML 10,00 HAVANA SKY 20x20

Spessore . Thickness . Épaisseur . Stärke . Толщина . 10 mm

Formati . Sizes . Formats . Formaten . Форматы

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

109108



COHIBA SESTINO 6x27
SUGAR CANE 40x40 - PILAR BLU 20x20  110 111



CUBA LIBRE MIX 10x20 - OLD HAVANA MIX 10x20
FINCA VIGIA MIX 20x20 - TROPICANA 20x20

113112



COHIBA MALECON

HAVANA SKY MOJITO

HAVANA

1052966
40x40 - 16”x16”  A8

1052967
40x40 - 16”x16”  A8

1052958
10x20 - 4”x8”  A11

1052961
10x20 - 4”x8”  A11

1053372 
20x40 - 8”x16”  A8

1053374
20x40 - 8”x16”  A8

1052969 
20x20 - 8”x8”  A8

1052971 
20x20 - 8”x8”  A8

1052951 Sestino
6x27 - 2 3/8”x10 5/8”  A18

1052953 Sestino
6x27 - 2 3/8”x10 5/8”  A18

1055128 Mosaico Havana
30x30 - 12”x12”  B17

1055132 Mosaico Spacco 
30x40 - 12”x16”
(7,5x7,5 - 3”x3”)  B15

1055129 Mosaico Havana
30x30 - 12”x12”  B17

1055134 Mosaico Spacco 
30x40 - 12”x16”
(7,5x7,5 - 3”x3”)  B15

1052960
10x20 - 4”x8”  A11

1052962
10x20 - 4”x8”  A11

1053373
20x40 - 8”x16”  A8

1053375 
20x40 - 8”x16”  A8

1052970  
20x20 - 8”x8”  A8

1052972 
20x20 - 8”x8”  A8

1052952 Sestino
6x27 - 2 3/8”x10 5/8”  A18

1052954 Sestino
6x27 - 2 3/8”x10 5/8”  A18

1055133 Mosaico Spacco 
30x40 - 12”x16”
(7,5x7,5 - 3”x3”)  B15

1055135 Mosaico Spacco
30x40 - 12”x16”
(7,5x7,5 - 3”x3”)  B15

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

5

5 5

55 5

114 115



SUGAR CANE

TROPICANA

* 12 soggetti miscelati casualmente nelle scatole.
 12 designs available with each box containing a random mix.
 12 motifs mélangés au hasard dans les boîtes.
 Die 12 Muster in den Schachteln werden nach den 
 Zufallsprinzip gemischt. 
 12 вариантов, в коробке упакована произвольная 
 смесь из них.

OLD HAVANA MIX

CUBA LIBRE MIX*

1052963
10x20 - 4”x8”  A14

1052955 Sestino
6x27 - 2 3/8”x10 5/8”  A21

1052959
10x20 - 4”x8”  A21

1052964
10x20 - 4”x8”  A11

1052968
40x40 - 16”x16”  A8

1053376 
20x40 - 8”x16”  A8

1052974 
20x20 - 8”x8”  A8

1052956 Sestino
6x27 - 2 3/8”x10 5/8”  A18

1055130 Mosaico Havana
30x30 - 12”x12”  B17

1055136 Mosaico Spacco 
30x40 - 12”x16”
(7,5x7,5 - 3”x3”)  B15

1052965
10x20 - 4”x8”  A11

1053377 
20x40 - 8”x16”  A8

1052975
20x20 - 8”x8”  A8

1052957 Sestino
6x27 - 2 3/8”x10 5/8”  A18

1055137 Mosaico Spacco
30x40 - 12”x16”
(7,5x7,5 - 3”x3”)  B15

HAVANA Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

5 5

5

116 117



FINCA VIGIA MIX *

1052973 Finca Vigia Mix (12 soggetti mix) 
20x20 - 8”x8”  A18

1057811 Finca Vigia Mix (12 soggetti mix) 40x40 - 16”x16”  A18

PILAR

1053543 Pilar Blu 
20x20 - 8”x8”  A18

1053544 Pilar Verde 
20x20 - 8”x8”  A18

FLORIDITA

1053541 Floridita Blu 
20x20 - 8”x8”  A18

1053542 Floridita Verde 
20x20 - 8”x8”  A18

* Soggetti miscelati casualmente nelle scatole.
 Designs available with each box containing a  
 random mix.
 Motifs mélangés au hasard dans les boîtes.
 Die Muster in den Schachteln werden nach den  
 Zufallsprinzip gemischt. 
 вариантов, в коробке упакована 
 произвольная смесь из них.

Battiscopa
6,5x40 - 2 9/16”x16”  C3
1053488 Cohiba
1053489 Malecon
1053490 Sugar Cane

Elemento ad “L” 
6x4x18 - 2 3/8”x1 9/16”x7 1/6”  B10
1061659 Cohiba
1061658 Havana Sky
1061660 Malecon
1061661 Mojito
1061662 Sugar Cane
1061663 Tropicana

Elemento ad “L” 
10x4x15 - 4”x1 9/16”x6”  B10
1061648 Cohiba
1061649 Havana Sky
1061650 Malecon
1061651 Mojito
1061652 Sugar Cane
1061653 Tropicana

Elemento ad “L” monolitico
10x40x5 - 4”x16”x2”  B23
1053491 Cohiba
1053492 Malecon
1053493 Sugar Cane

PALOMA 

Inserto Paloma S/8 Lappato
1054790 20x20 - 8”x8” MQ  A68
1054791 20x20 - 8”x8” PZ  B18

Inserto Paloma V
1054796 40x40 - 16”x16” MQ
 A61

Inserto Paloma F
1054792 40x40 - 16”x16” MQ
 A61

Inserto Paloma S
1054794 40x40 - 16”x16” MQ
 A61

ELEMENTO AD “L” MONOLITICO 10x40x5BATTISCOPA 6,5x40

HAVANA Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

Decori . Decors . Décors . Dekore . Декоры * Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke . Специальные Изделия

8

26 26 26 26

26

24

4 4 4

8

20 8 10 10

118 119



HAVANA WOOD

15x90 - 6”x36”

6,5x40 - 2 9/16”x16”

V4
3/8“

10 mm R10

HAVANA WOOD

SIZES BOX PALLET
PZ MQ KG BOX MQ KG

15x90 - 6”x36” 9 1,215 25,00 48 58,32 1.220
6,5x40 - 2 9/16”x16” 32 0,83 17,80 48 39,84 871 HAVANA WOOD 15x90

HAVANA WOOD
1063957
15x90 - 6”x36”  A10

1063958
6,5x40 - 2 9/16”x16”  A18

Spessore . Thickness . Épaisseur . Stärke . Толщина . 10 mm

Formati . Sizes . Formats . Formaten . Форматы

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

121120



NEW ORLEANS

CANAL STREET

GARDEN DISTRICT

BOURBON STREET

ROYAL STREET

R11R10V4 V2

10x20 - 4”x8”

40x40 - 16”x16”
40x40 - 16”x16” R11

20x20 - 8”x8”

24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8”
Esagona

SIZES BOX PALLET
PZ MQ KG BOX MQ KG

10x20 - 4”x8” / French Quarter 34 0,68 15,20 72 48,96 1.111
20x20 - 8”x8” / French Quarter 24 0,96 21,50 54 51,84 1.177
24x27,7 - 9 7/16”x10 7/8” Esagona 20 0,97 20,50 56 54,32 1.164
40x40 - 16”x16” / French Quarter 7 1,12 25,50 48 53,76 1.240
40x40 - 16”x16”/ R11 7 1,12 25,50 48 53,76 1.240
6,5x40 - 2 9/16”x16” Battiscopa 20 8,00 ML 11,00

1. Battiscopa
 6,5x40 - 2 9/16”x16”

2. Elemento ad “L” 
 10x4x15 - 4”x1 9/16”x6”

10,5 mm
3/8“

Spessore . Thickness . Épaisseur . Stärke . Толщина . 10,5 mm

Formati . Sizes . Formats . Formaten . Форматы

Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke . Специальные Изделия

ROYAL STREET FRENCH QUARTER ESAGONA 24x27,7 123122



BOURBON STREET 10x20, ESAGONA 24x27,7 - FRENCH QUARTER BOURBON ESAGONA 24x27,7
BOURBON STREET 40x40, ESAGONA 24x27,7 - MARDI GRAS S/6 ESAGONA 24x27,7124 125



ROYAL STREET ESAGONA 24x27,7 - FRENCH QUARTER ROYAL ESAGONA 24x27,7
ROYAL STREET 10x20 - FRENCH QUARTER ROYAL 10x20

127126



1049600 Esagona
24x27,7 . 9 7/16”x10 7/8”  A29
(20 soggetti mix)

1049578 10x20 . 4”x8”  A21
(28 soggetti mix)

1049592 40x40 . 16”x16”  A18
(18 soggetti mix)

1049585 20x20 . 8”x8”  A18
(24 soggetti mix)

FRENCH QUARTER*

BOURBON STREET ROYAL STREET

1049589  
40x40 . 16”x16”  A8

1049608 
40x40 . 16”x16”  A8

1049928 Mosaico Tessera Bourbon Street
30x40 . 12”x16” (7,5x7,5 . 3”x3”)
 B15

1049597 Esagona 
24x27,7 . 9 7/16”x10 7/8”  A20

1049609 Esagona 
24x27,7 . 9 7/16”x10 7/8”  A20

1049582  
20x20 . 8”x8”  A8

1049607 
20x20 . 8”x8”  A8

1049575 
10x20 . 4”x8”  A11

1049606 
10x20 . 4”x8”  A11

1049601 Esagona
24x27,7 . 9 7/16”x10 7/8”  A29
(20 soggetti mix)

1049579 10x20 . 4”x8”  A21
(28 soggetti mix)

1049593 40x40 . 16”x16”  A18
(18 soggetti mix)

1049586 20x20 . 8”x8”  A18
(24 soggetti mix)

FRENCH QUARTER*

1049929 Mosaico Tessera Royal Street
30x40 . 12”x16” (7,5x7,5 . 3”x3”)
 B15

NEW ORLEANS Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

* Soggetti miscelati casualmente   
 nelle scatole.
 Designs available with each box  
 containing a random mix.
 Motifs mélangés au hasard dans  
 les boîtes.
 Die Muster in den Schachteln   
 werden nach den Zufallsprinzip gemischt. 
 вариантов, в коробке упакована 
 произвольная смесь из них.

* Soggetti miscelati casualmente   
 nelle scatole.
 Designs available with each box  
 containing a random mix.
 Motifs mélangés au hasard dans  
 les boîtes.
 Die Muster in den Schachteln   
 werden nach den Zufallsprinzip gemischt. 
 вариантов, в коробке упакована 
 произвольная смесь из них.

5 5

128 129



1049594 40x40 - 16”x16”  A8
1049595 40x40 - 16”x16” R11  A9

1049587 
20x20 - 8”x8”  A8

1049583 20x20 - 8”x8”  A8

CANAL STREET

GARDEN DISTRICT

Inserto Mardi Gras s/6
1049654 20x20 - 8”x8” MQ  A63
1049655 20x20 - 8”x8” PZ  B12

Mardi Gras Esagona s/6
1049656 24x27,7 . 9 7/16”x10 7/8” MQ  A63
1049660 24x27,7 . 9 7/16”x10 7/8” PZ  B19 

MARDI GRAS*

Battiscopa
6,5x40 . 2 9/16”x16”  C3
1050031 Bourbon Street
1050033 Royal Street

Elemento ad “L”
10x4x15 - 4”x1 9/16”x6”  B10
1061640 Bourbon Street
1061643 Royal Street

* Decori ad uso residenziale
 Decors for residential use 
 Décor pour usage résidentiel .   
 Dekore nur fuer den Wohnbereich 
 geeignet
 Декоры для использования в   
 жилых помещениях

NEW ORLEANS Gres Fine Porcellanato Smaltato CIR - ISO 13006 Bla GL
Glazed Fine Porcelain Stoneware CIR . Grès Cérame Fin Émaillé CIR
Glasiertes Feinsteinzeug CIR . Глазурованный Керамогранит CIR

Pezzi Speciali . Trims . Pièces Spéciales . Formstücke . Специальные Изделия

BOURBON STREET 40x40, 20x20 - INSERTO MARDI GRAS S/6 20x20

24

18

20 10

6

6

131130


